

■欧冠联赛

# “枪手”一枪不发 巴萨昂首晋级 顿涅茨克矿工淘汰罗马首进八强

据 新华社

在北京时间3月9日凌晨进行的欧洲足球冠军联赛1/8决赛第二回合比赛中，两球入账的梅西率领巴塞罗那队在主场以3:1击败了范佩西被罚下的阿森纳队，从而以总比分4:3淘汰对手，而乌克兰顿涅茨克矿工队则轻松击败罗马队，历史上首次晋级八强。

## 【现场】范佩西“染红”成转折点

这是巴萨连续第二年在欧冠联赛淘汰“枪手”。在上赛季的1/4决赛中，巴萨客场平、主场胜。今年如出一辙，在客场1:2不敌对手后，回到主场的巴萨再次展现完美的攻势足球，全场比赛共有19次射门，而阿森纳竟然一次没有；双方之间的传球次数比为738:199，巴萨完全占据主动。

面对巴萨的狂攻，处于被动的阿森纳先损一将。首发门将什琴斯尼第19分钟在扑救任意球时手指受伤，无法继续比赛。替补出场的阿穆尼亚上场后还算沉稳，但他在上半场补时阶段面对梅西无能为力。

## 【争议】范佩西：红牌很“可笑”

赛后，阿森纳主教练温格对于范佩西的红牌耿耿于怀，他说：“裁判怎么可以以这种方式抹杀一场如此精彩并充满可能的比赛？我们面对的是伟大的巴萨，我希望他们能够走得很远，但并不希望是以这样的方式。”他还讽刺地表示：“巴萨人和那些加泰罗尼亚媒体可能理解这张红牌，但踢过足球的人可都不懂……这是一个耻辱，巴萨有足

阿森纳球员法布雷加斯在后场的脚跟传球失误让巴萨获得良机，伊涅斯塔直传禁区内的梅西，阿根廷天才轻巧地将球挑过阿穆尼亚，射入空门。

丝毫没有破门办法的阿森纳在下半场短短的3分钟内经历了大喜大悲。第53分钟，顶替普约尔和皮克首发出场的中后卫阿比达尔和布斯克茨在少有的几次防守考验中出现失误，在阿森纳一次本无威胁的角球中，布斯克茨忙中出错将球顶进自家球门。这个乌龙球让阿森纳重新看到晋级的希望，但仅过了3分钟，范佩西在被判越位后仍然射

门，主裁判向他出示了第二张黄牌将其罚下。尽管范佩西不断向裁判申诉他射门是因为现场噪声大、没听见哨声，但无济于事。

少一人应战的阿森纳此后完全处于被动，而巴萨则更加游刃有余。第69分钟，巴萨在禁区前用行云流水的配合穿透了阿森纳防线，哈维的推射完成了致命一击。2分钟后，攻势不减的巴萨卷土重来，在禁区内插上的佩德罗被阿森纳的科希切尓内绊倒，巴萨获得点球机会，梅西冷静命中，将巴萨送入了八强。

称赞了对手的表现：“巴萨打得很好。我们几乎没有得到进球机会，虽然有一次机会也差点让我们成功晋级。”此外，他不忘给自己老东家送上了祝福：“祝他们好运，并能够尽量走得更远一些。”

巴萨方面对这张红牌表现得颇为温和。主教练瓜迪奥拉也认为红牌可能有些严厉了：“阿森纳的抗议让我们的胜利变得有些黯淡。某种程度上我可以理解温格。”

瓜迪奥拉表示：“阿森纳防守很好，但他们本场比赛连续传球次数从没超过三次。两回合的比赛，我们的表现要优于他们。”

巴萨后卫阿比达尔则含糊地表示：“11人打10人总是会更容易一些，但这种事情在球场上很常见，你必须尊重裁判的决定。”他还开玩笑地表示希望1/4决赛的对手是法国里昂队：“也就是说我希望他们先战胜皇家马德里队。”

阿森纳中场法布雷加斯赛后对裁判的判罚表示不满：“这就是足球，有时候你获益，有时候又会受损。但不能因为这么一个球而罚下一名球员。可能他的行为有不当之处，但整件事还是很奇怪。”

不过，法布雷加斯也



梅西

## 【战报】矿工攻克“罗马帝国”

比起巴萨与阿森纳“火星撞地球”的较量，当天进行的另外一场比赛显得较为平淡。在乌克兰冰冷的天气中，目前意甲排名第六的罗马队同样被罚下一人，最终以0:3负于顿涅茨克矿工队。乌克兰球队以两回合总比分6:2轻松晋级。

乌克兰首富、顿涅茨克矿工队老板艾哈迈托夫9日热烈祝贺该队历史上首次闯入欧洲足球冠军联赛的八强。艾哈迈托夫说：“我要祝贺矿工队所有的球迷，我们昂首挺进了欧冠八强。我们的球队有很多的球迷，而且球队在三八妇女节的时候赢得了比赛，这是对该国女性最好的祝福。”



范佩西吃到红牌。

温格